

# Работа на результат

**21 апреля в России отметили День местного самоуправления. Городские мероприятия в честь праздника завершились торжеством, собравшим представителей партийно-хозяйственного актива Прокопьевска разных лет.**

В фойе ДМШ №10 гостей встречала выставка. Большинство из двухсот экспонатов связано с летописью Прокопьевска. В них отражены важнейшие достижения, к которым сопричастны эти люди. Они по заданию партии и зову сердца вместе с тружениками-энтузиастами превращали Прокопьевск в подлинную Жемчужину Кузбасса, создавали фундамент, на котором в непростых условиях строит достойное будущее нынешнее поколение управленцев. Как сказал, выступая перед собравшимися, глава города Валерий Гаранин, их, представителей разных поколений и профессий, объединяет одно очень важное качество: искренняя, горячая любовь к Прокопьевску, которая всегда подтверждалась реальными делами. Такой же подход плюс оптимизация, отметил глава города, - характерное определение и для современного аппарата управления. Его численность составляет сегодня 313 человек: примерно 16 чиновников на 10 тысяч населения, один из самых низких показателей в Кузбассе. Президентом России установлено целевое значение доли расходов на содержание органов местного самоуправления в размере 3,7% от общего объема бюджета городского округа. В Прокопьевске этот показатель 2,2%. Профессионализм, эффективность местного самоуправления Прокопьевска подтверждают высокие звания муниципальных служащих: восемь из них имеют учёную степень, пятнадцать побеждали на областном конкурсе на лучшего муниципального служащего, четверо - на всероссийском.

Выражением благодарности и признательности заслуг стали памятные подарки и праздничный концерт Прокопьевского муниципального оркестра.